
ΚΕΕΡΦΑ-ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ
ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ

Καταδικάστηκε ο Δημήτρης Κουκούτσης χωρίς ελαφρυντικά για συκοφάντηση του Πέτρου
Κωνσταντίνου ως εμπρηστή της ΜΑΡΦΙΝ

Δεκαπέντε μήνες και χωρίς ελαφρυντικά ήταν η ποινή του δικαστηρίου σε βάρος του Δημήτρη Κουκούτση,
βουλευτή εκλεγμένου με τη Χρυσή Αυγή και τώρα ανεξάρτητου, για εξύβριση και συκοφάντηση του
Πέτρου Κωνσταντίνου, δημοτικού συμβούλου Αθήνας, εκλεγμένου με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και συντονιστή της
ΚΕΕΡΦΑ.

Το δικαστήριο έκρινε συκοφαντική την δήλωση του Δημήτρη Κουκούτση με την οποία χαρακτήριζε τον
Πέτρο Κωνσταντίνου “γνωστό εμπρηστή και δολοφόνο της ΜΑΡΦΙΝ και όχι μόνο”. Καταδικάστηκε επίσης
για την εξύβριση του Πέτρου Κωνσταντίνου στο προαύλιο της Βουλής στις 24 Αυγούστου 2012 όταν ο
Κουκούτσης επιτέθηκε σε αντιπροσωπεία του αντιρατσιστικού συλλαλητηρίου που μπήκε στη Βουλή για
να επιδώσει ψήφισμα στο πρόεδρο της Βουλής.

Ο Δ.Κουκούτσης επιχείρησε να αποποιηθεί της ευθύνης φορτώνοντας την συγγραφή του κειμένου στους
συνεργάτες του Γραφείου του(!). Υποστήριξε ότι αναμετάδιδε ότι φήμες άκουγε στη Βουλή και στο
διαδίκτυο και έστι σχημάτισε εικόνα για την δράση του Π.Κωνσταντίνου….

Οι μάρτυρες ανέδειξαν ότι η συκοφάντηση του Π.Κωσταντίνου ήταν ενέργεια συνειδητή και ότι
χρησιμοποίησε το ψεύδος κατά πολιτικού αντιπάλου σύμφωνα με το γκαιμπελικό δόγμα “λέγε λέγε στο
τέλος κάτι θα μείνει! Θύμισαν ότι ο Π.Κωνσταντίνου έχει στοχοποιηθεί από την Χρυσή Αυγή για την
δράση του κατά του ρατσισμού και των φασιστικών επιθέσεων και γι αυτό η ενέργεια του Κουκούτση
ήταν συνειδητή προσπάθεια σπίλωσης του ίδιου αλλά και ολόκληρου του κινήματος αντίστασης στο
ρατσισμό, το φασισμό και τα μνημόνια.

Η επίθεση του Δ.Κουκούτση κατά της αντιπροσωπείας του αντιρατσιστικού συλλαλητηρίου στην οποία
συμμετείχαν ο Τζαβέντ Ασλάμ, ο Φ.Ανδρεόπουλος, ο Π. Κωνσταντίνου και συνοδεύονταν από την
βουλευτίνα Βασιλική Κατριβάνου ήταν ενταγμένη στη προσπάθεια της Χρυσής Αυγής να χρησιμοποιήσει
την είσοδο της στη Βουλή για να τρομοκρατήσει και να τσακίσει τα κινήματα αντίστασης στις γειτονιές.

Αυτή η καταδίκη έχει τεράστια σημασία καθώς έρχεται μετά από άρση της βουλευτικής ασυλίας του
Δ.Κουκούτση, τότε βουλευτή της Χρυσής Αυγής, κάτι που έγινε αμέσως με τα τη δολοφονία του Παύλου
Φύσσα και την παραπομπή στη δικαιοσύνη των υποθέσεων που βρίσκονταν στα συρτάρια του Δένδια.

Στο πλευρό του Π.Κωνσταντίνου κατέθεσε η πρώην βουλευτίνα Βασιλική Κατριβάνου, ο Τζαβέντ Ασλάμ,
πρόεδρος της Πακιστανικής Κοινότητας Ελλάδος η Ενότητα, ο Πάνος Γκαργκάνας, διευθυντής της
Εργατικής Αλληλεγγύης, ο Γιάννης Μαραβελάκης από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Συνήγορος του Π.Κωνσταντίνου
ήταν ο Κώστας Παπαδάκης

Το αντιφασιστικό και το αντιρατσιστικό κίνημα έχουν να δώσουν μάχες ώστε να κλείσουμε το δρόμο
στους νεοναζί.

Το διήμερο 8-9 Δεκέμβρη η ΚΕΕΡΦΑ οργανώνει αποστολή αλληλεγγύης στην Λέσβο με εκδήλωση την
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Παρασκευή 8/12 στο Ξενοδοχείο Λέσβιον.

Το Σάββατο 9 Δεκέμβρη στις 1μμ στον σταθμό ΗΣΑΠ ο αντιφασιστικός συντονισμός Μαρουσίου, η ΚΕΕΡΦΑ
και συλλογικότητες καλούν σε αντιφασιστική κινητοποίησα για να κλείσουν τα Γραφεία-ορμητήρια των
νεοναζί στη περιοχή.

Το Γενάρη ετοιμάζεται κινητοποίηση στα 5 χρόνια από τη δολοφονία του Σαχζάτ Λουκμάν στα
Πετράλωνα.

Ακολουθεί δήλωση του δικηγόρου Κώστα Παπαδάκη:

Ένοχο συκοφαντικής δυσφήμισης κατ’ εξακολούθηση σε βάρος του Πέτρου Κωνσταντίνου, συντονιστή της
Κ.Ε.Ε.Ρ.Φ.Α. και δημοτικού συμβούλου της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. στο Δήμο Αθήνας, έκρινε με σημερινή του
απόφαση (6/12/2017) το Α΄ Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών τον βουλευτή
Μεσσηνίας της Χρυσής Αυγής (τότε και ήδη ανεξαρτητοποιημένο) Δημήτρη Κουκούτση.

Σύμφωνα με το κατηγορητήριο, ο Δημήτρης Κουκούτσης στις 24-8-2012 στο χώρο του κοινοβουλίου που ο
Πέτρος Κωνσταντίνου μαζί με τον Τζαβέντ Ασλάμ, Βασιλική Κατριβάνου κ.α. βρέθηκαν για να επιδώσουν
ψήφισμα ύστερα από πορεία διαμαρτυρίας μεταναστών για τον τρόπο αντιμετώπισής τους από την
αστυνομία, του επιτέθηκε λεκτικά και σωματικά, απευθύνοντάς του τη φράση, μεταξύ άλλων «τι θες εσύ
εδώ, έξω από εδώ Πακιστανολάγνε, που σε γαμάνε οι αραπάδες.».

Δύο μέρες αργότερα και αφού το περιστατικό αυτό δημοσιοποιήθηκε, ο Δ. Κουκούτσης εξέδωσε δελτίο
τύπο, στο οποίο καυχήθηκε ότι πέταξε έξω από τη Βουλή τον εμπρηστή της Μarfin, Πέτρο Κωνσταντίνου,
αποδίδοντάς του ουσιαστικά την ποινική ευθύνη για τον εμπρησμό που είχε ως αποτέλεσμα το θάνατο
των τριών εργαζομένων στις 5-5-2010.

Οι κατηγορίες κατά του Κουκούτση αποδείχθηκαν, τόσο από τους μάρτυρες Παναγιώτη Γκαργκάνα,
Βασιλική Κατριβάνου, Τζαβέντ Ασλάμ και Γιάννη Μαραβελάκη καθώς και το ίδιο τον Πέτρο Κωνσταντίνου,
όπως και από σωρεία εγγράφων και δημοσιευμάτων. Ο Δημήτρης Κουκούτσης προσπάθησε με ένα σωρό
δικαιολογίες που δεν έπεισαν να αποποιηθεί την κατηγορία, μετακυλίοντας τις κατηγορίες σε τρίτα
πρόσωπα (συνεργάτη του πολιτικού γραφείου του) και κυρίως υποστηρίζοντας ότι δεν εκείνος που
ξεκίνησε την αναμετάδοση της σχετικής φημολογίας, ενώ προσπάθησε να υποβαθμίσει το επεισόδιο στη
Βουλή (έπεσαν κάτω μόλις τον είδαν να πλησιάζει και φώναζαν «μας σκοτώνει») και να το αποδώσει σε
δήθεν επεισόδια και ανθελληνικά συνθήματα των διαδηλωτών που τον έθιξαν ως Έλληνα.

Ακόμη προσπάθησε να πείσει, παριστάνοντας το θύμα της συνομωσίας του πολιτικού σύμπαντος, ότι ο
ίδιος και η Χρυσή Αυγή διώκονται για λόγους πολιτικής σκοπιμότητας, με πολλές εκτός θέματος και
πραγματικότητας αναφορές στην μεγάλη δίκη. Κανένα αποδεικτικό στοιχείο δεν μπόρεσε να στηρίξει
τους ισχυρισμούς του, με αποτέλεσμα να καταδικασθεί σε φυλάκιση 15 μηνών, ύστερα και από
καταδικαστική πρόταση της εισαγγελέως της έδρας. Η απόφαση αποτελεί νομική, ηθική και πολιτική
δικαίωση του αντιφασιστικού κινήματος και του χώρου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, τους οποίους ο κατηγορούμενος
προσπάθησε ενσυνείδητα να σπιλώσει αναρτώντας το δελτίο τύπου του σε εκατοντάδες ιστοσελίδες και
σε τεράστιο αριθμό προσώπων.

Αθήνα, 6/12/2017
Κ.Π.


